
GRUPPO CONSILIARE - MOVIMENTO 5 STELLE 

Comune di Cinisello Balsamo

Cinisello Balsamo, 31 Marzo 2021

Al Presidente del Consiglio Comunale 

Interrogazione al Segretario Comunale ed al Presidente del Consiglio

Oggetto: Delibere di iniziativa consigliare del M5S

Tipo di risposta richiesta: Scritta 

PREMESSO CHE

Il 3-06-2019 con protocollo N. 0044404/2019 veniva presentata la proposta di
delibera di iniziativa consigliare del M5S attraverso il Consigliere Luigi Andrea
Vavassori per la modifica dello Statuto Comunale.

Il 3-06-2019 con protocollo N. 0044405/2019 veniva presentata la proposta di
delibera di iniziativa consigliare del M5S attraverso il Consigliere Luigi Andrea
Vavassori per la modifica del Regolamento del Consiglio Comunale

In data 22-10-2019 poi in data 20-01-2020 ed infine in data 24-06-2020 il 
consigliere Luigi Andrea Vavassori attraverso PEC sollecitava il presidente del 

Consiglio Comunale Luca Papini affinché tali proposte di delibera fossero iscritte 

agli atti del Consiglio comunale in modo da essere messe in calendario nella 

Commissione 1° Affari Generali.

In data 4-08-2020 il consigliere Luigi Andrea Vavassori inviava una lettera via
PEC al Prefetto di Milano affinché intervenisse presso gli organi consigliari per
far rispettare il  diritto del Consigliere di presentare le delibere e che queste
fossero discusse.

CONSIDERATO CHE

In data 22-09-2020 il Prefetto informava il consigliere Luigi Andrea Vavassori

che aveva sollecitato il presidente del Consiglio Comunale Luca Papini ad inter-

venire e che il Presidente aveva risposto che le delibere erano all’attenzione del

Segretario Comunale Dott. Barbera perché desse il parere giuridico amministra-

tivo sulle delibere presentate.
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CONSIDERATO INFINE

che il Segretario Comunale a quella data era da poco entrato in carica il consi-

gliere Luigi Andrea Vavassori aveva chiesto un colloquio con il Segretario Co-

munale  che gli assicurava verbalmente che avrebbe controllato le delibere e

poi dato il suo parere.

Poiché ad oggi il consigliere Luigi Andrea Vavassori non ha ancora visto le sue

delibere assegnate alla 1° Commissione Affari Generali.

CHIEDE AL SEGRETARIO COMUNALE

Se ha dato il parere giuridico amministrativo alle delibere presentate.

Nel caso in cui il parere giuridico amministrativo sia già stato dato

CHIEDE AL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO

Quali sono i motivi per cui tali delibere non siano state assegnate alla 1°
Commissione Affari Generali.

Il Consigliere del MoVimento 5 Stelle

Luigi Andrea Vavassori


